



Сотрудникам следственного управления и территориального следственного отдела объявлена благодарность руководителя следственного управления



В следственное управление поступило обращение жителя Красноярского района Самарской области, который является потерпевшим по уголовному делу, возбужденному по факту убийства его матери. Мужчина просит объявить благодарность следователю Красноярского межрайонного следственного отдела - Самыкину Станиславу Владимировичу и следователям – криминалистам следственного управления – Мелентьеву Александру Владимировичу и Саруханову Джамилю Сакиновичу, за добросовестное исполнение своих должностных обязанностей – установление и незамедлительное задержание подозреваемого, качественное расследование уголовного дела и направление его в суд в кратчайшие сроки.

Руководителем следственного управления было принято решение об объявлении благодарности Самыкину, Саруханову и Мелентьеву.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1506385>